Ystads BS

Partavling hcp 2022-09-14

SCRATCH

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 0.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 26.0 60.83  Rolf Nilsson - Margareth Bengtsson 36003 21829 Ystads BS - BK Zonen
1 10 26.0 60.83 ke Persson - Anita Nilsson 36143 6350  Ystads BS - BK Fenix
3 4 10.0 54.17  Torsten Erlandsson - Rolf Frisborn 38282 48004 Ystads BS
3 5 10.0 54.17  Birgit Bengtsson - Olof Bengtsson 52226 38021 Ystads BS
5 3 6.0 52.50 Marianne Lindvall - Christer Lindvall 64571 64572 Ystads BS
6 1 2.0 50.83  Gerd Andersson - Kerstin Nortén-Johansson 33624 35664 Ystads BS
6 9 2.0 50.83  Eva Bergstrom - Ann-Cristin Géransson 27676 42714  Ystads BS
8 6 -2.0 49.17  Monika-W Overling - Hans Overling 85102 85101 Ystads BS
9 2 -12.0 45.00 Inger Larsson - Ulla-Britt Olsson 12459 57323 Ystads BS - Sjobo BK
9 7 -12.0 45.00 Peter Schonstrom - Annika Schonstrom 52375 52374 Ystads BS
11 8 -18.0 42.50  Johnny Persson - Gunilla Persson 48572 48571 Ystads BS
12 11 -38.0 34.17 Hardy Persson - Eva-Lena Persson 11125 67569 Ystads BS
1 41063 Basta kontrakt 2 4 DKn5 Basta kontrakt 3 495 Basta kontrakt
Nord v D86 3v O =-140 Ost vKD10 24 S =110 Syd vK8743 5v S =450
Ingen + KD10864 NS + 1063 ov + EDKn4
»2 & ¢ v & NT #D1087 & 0 VoA *E9 LI
4 D974 & EKn5 N58457 487 49643 N6 588 4 Knl07 4KD843 N 5 1011
vK97 vKnl0543 S 5 8 4 5 7 vEKNn3 v652 S 6588 v62 vKn S 5 1011
¢Kn95 +E 074975 ¢ KDKn ¢ 9854 06 755 49752  +K3 0722
#EKn6 #10984 V74975 #K9654 &E3 V6755 #Kn864 #D10752 V722
4 K82 & EK102 &~ E62
vE2 v 9874 v ED1095
732 ¢E72 + 1086
#KD753 #Kn2 *K3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poan
10 5 3¢ N= oA 110 50 -50| 2 11 INN+1 9 120 4.0 2 11 4v S+1 4] 450 0.0
2 11 2¢ N= &T 90 20 -20|10 5 INN+1 #2 120 4.0 4 4dv S+1  v2 450 0.0
4 3 2¢ N= v5 90 20 -20| 8 6 24S= +K 110 1.0 7 12 4v S+1 4] 450 0.0
8 6 2¢ N-1 a5 50 -20 20| 4 3 laS= +K 80 -1.0 8 4v S+1 &6 450 0.0
9 1 3¢ N-1 o A 50 -20 20| 7 12 24 O-1 aA 50 -3.0 9 4v S+1 & 450 0.0
7 12 34#S-3 a7 -150 -50 50| 9 1 44S-2 +K -200 -5.0 10 4dv S+1 &7 450 0.0
4 & DKn97 Bésta kontrakt 5  Kn984 Bésta kontrakt 6 4 86 Bésta kontrakt
Vast vD7 5v V =-650 Nord vE93 1v O =-80 Ost v Kn542 5¢ O =-600
Alla + D85 NS +98 ov .7
#9843 & ¢ v & NT #E1076 & ¢ v &a N £986542 LRI Y
aK 454 N52274 4ED63 4K2 N6 6666 4 KKn43 «D10 N6 255
vK532 vE10964 S52274 v7652 vKnl08 S 66 6 6 6 v K10 v 963 S7255
¢ EKn74 ¢ 10932 O 8 11116 7 ¢ EKn52 ¢ 743 O7 7766 ¢ ED952 ¢KKnl1064 O 6 116 8
#KD72 #E5 vV 8 11116 7 «D #KKn852 V777€6F€6 #K10 #EKn3 V 6 116 8
4 E108632 41075 4 E9752
v Kn8 vKD4 v ED87
+ K6 + KD106 +83
#Kn106 2943 «D7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 11 3v O+2 4A 200 30 -3.0| 3 11 2NO-1 +Q 50 3.0 . 3 11 5¢ O-1 oA 100 5.0 -5.0
5 4 3v0+2 &A 2000 30 -30| 5 4 INO-1 +6 50 3.0 . 5 4 3¢V+2 &8 -150 3.0 -3.0
9 2 3v0O+2 &A 200 30 -30| 9 2 INO-1 +6 50 30 30| 1 7 500= s A -600 -1.0 1.0
10 6 2vV+4 &Q 230 -10 10| 1 7 INO= +K 90 -3.0 30| 9 2 5¢0= oA -600 -1.0 1.0
1 7 4vV+1 49 -650 -40 40| 8 12 INO= *T 90 -3.0 3.0(10 6 5¢ V= 48 -600 -1.0 1.0
8 12 4v O+1 &A -650 -40 40|10 6 INO= +K 90 -3.0 30| 8 12 3NV+3 46 -690 -5.0 5.0
7 4 D9654 Bésta kontrakt 8 s K Bésta kontrakt 9 & K643 Bésta kontrakt
Syd v- 6v V D -3 800 Vast v Kn106 2NT N =120 Nord v K76 5NT N =460
Alla + KKn8743 Ingen + 10986 ov + EK9
»E7 & ¢ v & NT #KD742 & ¢ v aN *E106 LI
4 Kn10 4 E2 N 4 124 109 4 E942 4 Kn1075 N9 8558 4 Knl107 4982 N 107 10
v972 vDKn108543 S 4 124 109 vK98752 vE S 985538 v1098432 v- S 107 10
+ 1096 ¢- 081911 +75 ¢ DKn42 034665 +Kn4 +D108753 O 2 6 3
#DKn642 #K1093 V81911 *9 #Kn1083 V 34665 *K4 #DKn85 V263
4 K873 4 D863 4 ED5
v EK6 v D43 v EDKn5
+ ED52 + EK3 462
85 »E65 #9732
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poan
10 7 64 S= v2 1430 50 50 2 8 2NS+1 v5 150 5.0 -5.0|10 BNN+3 ¢33 490 5.0
1 12 44 S+2 v2 680 20 -20| 1 12 2v V-2 oK 100 3.0 -3.0| 1 12 3NN+2 ¢7 460 0.0
2 8 44 S+2 v2 680 20 -20| 6 5 INS= v7 90 0.0 00| 2 BNN+2  ¢3 460 0.0
9 3 5¢S+l1 4 620 1.0 10|11 4 INS= v2 90 00 00| 6 BNN+2  ¢7 460 0.0
6 5 5¢vDO-2 +¢A 500 -30 30(10 7 3¢5S-1 s A -50 -3.0 30| 9 BNN+2  ¢3 460 0.0
11 4 3NS-1 *2 -100 -50 50| 9 3 2NS-3 v9 -150 -5.0 5.0]|11 44 N = *Q 420 -5.0
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10 4108743 Basta kontrakt 11 4 D852 Basta kontrakt 12 4 E975 Basta kontrakt
Ost v D765 5NT O =-660 Syd v Kn87 6v V =-980 Vast v- 4v V =-420
Alla ¢ E62 Ingen +94 NS + 1074
D & ¢ v & NT #9763 & ¢ v & NT #D98642 & ¢ v & NT
4 EKn &« KD65 N52 232 «E109 4K63 N25143 D104 4 KKn32 N6 4343
vEK43 vKn92 S52232 vD652 v EK104 S25143 vK7654 vEDKn S7 4343
¢ Kn109 ¢ KD85 O 8 11101011 +5 ¢ DKn86 O 118 129 10 ¢D ¢ EKn532 O6 8 109 9
#E1063 #52 vV 8 11101011 &#EK542 #Knl0 VvV 118 129 10 #E1073 #Kn vV 6 8 109 9
492 4 Kn74 » 86
v 108 v93 v 109832
4743 + EK10732 + K986
»KKn9874 »D8 *K5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 8 3NV-1 *0Q 100 50 -5.0|12 2 3NO= ¢ A 400 50 -50| 3 1 3NV-2 &4 100 40 -4.0
12 2 3NO= &7 -600 3.0 -3.0| 7 6 4v O+l A -450 1.0 -1.0| 9 4 4v V-2 »2 100 40 -4.0
3 1 3NV+2 3 660 -1.0 10| 9 4 4v O+1 +A 450 10 -1.0| 7 6 4v V-l aA 50 -1.0 1.0
7 6 3NV+2 2 660 -1.0 10|10 8 5vV= +9 -450 10 -1.0|{10 8 4v V-1 »2 50 -10 1.0
9 4 3NV+2 43 -660 -1.0 1.0| 3 1 3NO+2 +¢A -460 -40 40|12 2 4v V-1 &4 50 -1.0 1.0
11 5 3NV+3 #4 690 -5.0 50|11 5 3NO+2 +A 460 -40 40|11 5 3NO= a8 -400 -5.0 5.0
13 48532 Basta kontrakt 14 410984 Basta kontrakt 15 4 K10754 Basta kontrakt
Nord vE 34 N =140 Ost v 982 5v O =-450 Syd v EDKn84 5¢ V D -3500
Alla + KD108 Ingen + K53 NS + 85
#D1053 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
D104 4Kné6 N6 88 9 8 4 EDKn7 45 N6 2252 a2 4 Kn83 N9 4 8 107
v10532 v876 S 6889 8 v K65 vEDKn1043 S 6 2 2 5 2 v 97 v K10632 S 9 48 107
+9 ¢ EKn632 06 44365 ¢ 10962 ¢ EKn84 O 6 10117 10 | ¢KKnl0632 +¢E97 048516
#E9764 #KKn8 V64435 #D6 K4 V 6 10117 10 | #K875 #109 V48516
& EK97 4 K632 » ED96
v KDKn94 v7 v5
¢ 754 + D7 +D4
»2 #Kn109752 #DKn6432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 2 44 S= +9 620 50 -50|12 3 4v0O-1 LN, 50 50 -50| 8 7 44 N= ¢ A 620 3.0 -3.0
11 6 3NN= *8 600 30 30 4 2 4v 0= a2 420 00 00| 9 5 44 S= +6 620 3.0 -3.0
9 5 2NN+1 ¢3 150 10 -10| 8 7 4v 0= &5 420 0.0 0.0|11 6 44 N= &T 620 3.0 -3.0
1 10 24 N+1 +v8 140 -30 30| 9 5 4v 0= *9 -420 0.0 0.0| 1 10 3vN-1 ¢A -100 -3.0 3.0
8 7 24 S+1  &A 140 -3.0 30(11 6 4v 0= ¢+ Q 420 0.0 00| 4 2 44 N-1 ¢ A -100 -3.0 3.0
12 3 24 N+1  ¢3 140 30 30| 1 10 4vO0+1 +Q -450 -50 50|12 3 44 S-1 LY -100 -3.0 3.0
16 43 Bésta kontrakt 17 # Kn1092 Bésta kontrakt 18 46 Bésta kontrakt
Vast v Kn87653 6¢ SD-2-300 Nord v 753 44 O =-420 Ost v K9732 34 O =-140
oV + D10732 Ingen + K86 NS + D7
8 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT #EK1095 & ¢ v & NT
4 KD10986 & 7542 N299 26 « E7 4 KD865 N4 2 334 48432 «EDKnN75 N7 7 6 36
v- vED109 S 2 109 2 6 v10864 vKD S42333 v6 v EDKn54 S76536
¢ 64 ¢+ K O 103 4 116 ¢ Kn732 ¢ EDI10 O 9 109 109 49654 ¢ EK 056797
#EKKNn93 410764 V 103 4 116 K92 D107 vV 9 109 109 #8643 #Kn V56797
& EKn 443 » K109
v K42 v EKn92 v 108
+ EKn985 ¢ 954 + Kn10832
#D52 #Kn843 »D72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 11 4¢ S-1 A -50 50 -50[ 1 8 3NO= v2 400 20 -20| 5 3 1lvO-2 2 100 5.0 -5.0
2 10 44 V= *7 620 0.0 00| 5 3 3NO= v2 400 2.0 -20| 2 10 54 O-1 vT 50 20 -2.0
5 3 44 V= ¢+ Q 620 0.0 0.0| 7 11 3NV= &5 400 2.0 -20|12 4 2v0-1 *2 50 20 -2.0
9 6 44 V= ¢ Q 620 00 00| 9 6 3NV= &5 400 2.0 -20| 1 8 340-= *Q -140 -10 1.0
12 4 4e V= »8 620 0.0 0.0| 2 10 3BNO+1 +9 430 -40 40| 7 11 24 O+2 8 -170  -4.0 4.0
1 8 44V+1l &8 -650 -5.0 5.0(|12 4 3NO+1 &4 430 -40 40| 9 6 24 0+2 +8 -170 -40 4.0
19 & EKDKn7 Bésta kontrakt 20 ~ED4 Bésta kontrakt 21 & EDKn5 Bésta kontrakt
Syd v EK53 6NT S =990 Vast v4 54 N =650 Nord v EDKn96 5¢ OD-3500
oV + Kn63 Alla 410932 NS +54
*9 & ¢ v & NT #E10654 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
41084 465 N 8 11111212 43 « K107 N8 8 5 116 a2 10876 N 8 4 10107
vKn v 109864 S 8 11111212 vK975  vEDKnN62 S 7 85 106 vK3 v 7542 S 8 5 10107
+10875 +K4 051211 + 864 ¢ Kn75 0547 26 + KDKn632 ¢ E97 048313
#K10543 #DKn62 v51211 #KD983 #72 V54726 #KKn104 %92 V48313
4932 » Kn98652 & K943
vD72 v 1083 v 108
¢+ ED92 ¢ EKD +108
»E87 *Kn #ED875
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 5 64 N+1 %6 1010 50 50 9 7 44 S= vK 620 50 50|12 5 44 S+1 ¢J 650 50 -5.0
6 4 44 N+2 #Q 480 30 -30( 3 10 3v0O-2 LN 200 30 -30| 9 7 44 N= ¢ A 620 3.0 -3.0
3 10 44 N+1 46 450 -10 10| 8 11 24 S+2 &K 170 00 00| 8 11 34 S= ¢+ K 140 10 -1.0
8 11 44 N+1 #Q 450 -1.0 10|12 5 34 S+1 &8 170 00 00| 2 1 445S-1 ¢+ K -100 -2.0 2.0
9 7 44 N+1 »T 450 -1.0 10| 6 4 24 S+1 &8 140 -30 30| 3 10 34 N-1 *9 -100 -20 2.0
2 1 3y N+1 #Q 170 50 50| 2 1 3v0O-1 ¢ A 100 50 50| 6 4 44 N-2 *9 -200 -5.0 5.0
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22 4 K86 Basta kontrakt 23 & KKn542 Basta kontrakt 24 4 EK76 Basta kontrakt
Ost v ED83 44 O D -1 200 Syd vD75 4v V =-620 Vast v Kn754 34 N =140
oV ¢ EK53 Alla +43 Ingen + E65
#98 & ¢ v & NT #Kno8 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v o N
452 « EDKn10743 N 7 7 104 8 « D86 s E N23374 41085 &Kn9 N7 7797
v10 v 764 S 6 7 104 4 v EKn432 v 96 S23374 vK632 ¥D109 S76797
4109872 ¢ Kn 05539 4 .7 ¢ED10986 O 1110106 7 + 1072 ¢ KD83 O6 6 6 46
#EKn432 #D6 V553094 #EK104 #D765 V 1110106 7 #ED3 #Knl072 V6 66 46
49 410973 4 D432
v KKn952 v K108 vES8
+ D64 ¢ KKn52 + Kn94
#K1075 »32 #9865
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 10 3NN= +Q 400 50 -50| 3 2 5&V-3 a5 300 50 50| 7 5 INN+2 3 150 5.0
9 8 340-1 v9 100 3.0 -3.0( 4 10 3NV-2 a2 200 20 -20| 1 11 24 S= *T 110 3.0
1 11 34 0+1 v2 -170 00 0.0| 6 12 3NV-2 a5 200 20 -20| 6 12 INN= *J 90 1.0 -1.
6 12 34 O+1 +4 -170 0.0 00| 7 5 3¢ 0= 3 -110 -1.0 10| 9 8 2NN-1 +3 -50 -1.0 1.
3 2 44 0= 49 620 -40 40| 1 11 3NO+1 ¢2 630 -3.0 3.0| 3 2 44 N-2 aJ -100 -4.0 4.
7 5 44 O= vK 620 -40 40| 9 8 3NO+2 ¢5 -660 -5.0 5.0| 4 10 3NN-2 *J -100 -4.0 4.
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